

RECTIFICATIES

Rectificatie van Richtlijn 2009/128/EG van het Europees Parlement en de Raad van 21 oktober 2009 tot vaststelling van een kader voor communautaire actie ter verwezenlijking van een duurzaam gebruik van pesticiden

(Publicatieblad van de Europese Unie L 309 van 24 november 2009)

Bladzijde 75, artikel 4, lid 2, eerste alinea:

in plaats van: „2. Uiterlijk op 14 december 2012 delen de lidstaten ...”

te lezen: „2. Uiterlijk op 26 november 2012 delen de lidstaten ...”.

Bladzijde 75, artikel 4, lid 3, eerste alinea:

in plaats van: „3. Uiterlijk op 14 december 2014 legt de Commissie ...”

te lezen: „3. Uiterlijk op 26 november 2014 legt de Commissie ...”.

Bladzijde 75, artikel 4, lid 3, tweede alinea:

in plaats van: „Uiterlijk op 14 december 2018 legt de Commissie ...”

te lezen: „Uiterlijk op 26 november 2018 legt de Commissie ...”.

Bladzijde 75, artikel 5, lid 2:

in plaats van: „2. Uiterlijk op 14 december 2013 zetten de lidstaten ...”

te lezen: „2. Uiterlijk op 26 november 2013 zetten de lidstaten ...”.

Bladzijde 76, artikel 6, lid 4:

in plaats van: „4. De maatregelen waarin de leden 1 en 2 voorzien, worden uiterlijk op 14 december 2015 vastgesteld.”

te lezen: „4. De maatregelen waarin de leden 1 en 2 voorzien, worden uiterlijk op 26 november 2015 vastgesteld.”.

Bladzijde 76, artikel 7, lid 3:

in plaats van: „... ontwikkelt de Commissie in samenwerking met de lidstaten uiterlijk op 14 december 2012 ...”

te lezen: „... ontwikkelt de Commissie in samenwerking met de lidstaten uiterlijk op 26 november 2012 ...”.

Bladzijde 76, artikel 8, lid 2, eerste alinea:

in plaats van: „2. De lidstaten dragen er zorg voor dat uiterlijk op 14 december 2016 ...”

te lezen: „2. De lidstaten dragen er zorg voor dat uiterlijk op 26 november 2016 ...”.

Bladzijde 80, artikel 17, tweede alinea:

in plaats van: „De lidstaten stellen de Commissie uiterlijk op 14 december 2012 in kennis ...”

te lezen: „De lidstaten stellen de Commissie uiterlijk op 26 november 2012 in kennis ...”.

Bladzijde 81, artikel 23, lid 1, eerste alinea:

in plaats van: „1. De lidstaten doen de nodige wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen in werking treden om uiterlijk op 14 december 2011 aan deze richtlijn te voldoen.”

te lezen: „1. De lidstaten doen de nodige wettelijke en bestuursrechtelijke bepalingen in werking treden om uiterlijk op 26 november 2011 aan deze richtlijn te voldoen.”.